
      Δημητσάνα, 23.03.2025 

         

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΓΟΡΤΥΝΙΑΣ 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ & ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 

220 07 Δημητσάνα       

 

Δελτίο Τύπου 

Με τις καλύτερες εντυπώσεις από την Γορτυνία, έπεσε η αυλαία του 

35ου Eλληνοκυπριακού Σύνεδριου Αθλητικών Συντακτών Ελλάδας-

Κύπρου (ΠΣΑΤ-ΕΑΚ). 

Με απόλυτη επιτυχία, πλήθος συμμετοχών, ενδιαφέροντα ερωτήματα και 

αισιόδοξα –για τον χώρο της δημοσιογραφίας- συμπεράσματα , καθώς και με 

τις καλύτερες εντυπώσεις από την φιλόξενη Γορτυνία έπεσε η αυλαία του 

35ου Eλληνοκυπριακού Σύνεδριου Αθλητικών Συντακτών Ελλάδας-Κύπρου 

(ΠΣΑΤ-ΕΑΚ) που διοργάνωσαν από τις 20 έως τις 23 Μαρτίου σε Βυτίνα και 

Δημητσάνα ο Πανελλήνιος Σύνδεσμος Αθλητικού Τύπου και η Ένωση 

Αθλητικογράφων Κύπρου με συνδιοργανωτές το Δήμο Γορτυνίας και την 

Περιφέρεια Πελοποννήσου, την υποστήριξη του Αναπτυξιακού Οργανισμού 

Τοπικής Αυτοδιοίκησης Αρκαδίας, υπό την αιγίδα του Υπουργείου Παιδείας, 

Θρησκευμάτων και Αθλητισμού. 

Τα πάνελ των συνέδρων απάντησαν σε ερωτήματα  που απασχολούν τη 

δημοσιογραφία, την αθλητικογραφία αλλά και γενικότερα τον αθλητισμό στη 

σύγχρονη εποχή, αναλύοντας θέματα όπως «Η θέση της γυναίκας στον 

αθλητισμό και τη δημοσιογραφία», «Αθλητικός Τουρισμός», «Η κρίση στον 

Τύπο», «Εφαρμογή Τεχνητής Νοημοσύνης στον Αθλητισμό», «Fake news», 

«Ολυμπιακοί Αγώνες», οι συνεργασίες Ελλάδας – Κύπρου.  

Ειδική αναφορά υπήρξε στον αθλητισμό της Αρκαδίας, τις μεγάλες 

προσωπικότητες της Γορτυνίας, στο θεσμό «Λαμπαδηδρομίες» της 



Δημητσάνας και τη συμβολή της Κύπρου στην Ελληνική επανάσταση του 

1821.  

Το Σάββατο το πρωί, αντιπροσωπεία των συνέδρων συμμετείχαν στο 

40ήμερο μνημόσυνο του Ολυμπιονίκη Γεώργιου Ρουμπάνη, στην ιδιαίτερη 

πατρίδα του την Στεμνίτσα. 

Το συνέδριο ολοκλήρωσε τις εργασίες του στο Συνεδριακό και Πολιτιστικό 

Κέντρο Δημητσάνας με την προβολή βίντεο για τον Μίκη Θεοδωράκη και το 

Νίκο Γκάτσο και στην συνέχεια απόλαυσαν τραγούδια τους από την χορωδία 

του πολιτιστικού συλλόγου «Ορφέας» Τρίπολης. 

Μετά το τέλος των συνεδριακών εργασιών, το μεσημέρι του Σαββάτου, οι 

συμμετέχοντες επισκέφθηκαν τη Ζάτουνα και το Μουσείο Μίκη Θεοδωράκη 

στη Ζάτουνα, καθώς και το Μουσείο Υδροκίνησης στη Δημητσάνα. 

Σε χαρούμενο κλίμα ακολούθησε γεύμα στη Δημητσάνα και ανταλλαγή 

αναμνηστικών δώρων, όπου ο Πρόεδρος του ΠΣΑΤ, Βαγγέλης Ιωάννου 

ευχαρίστησε τον Δήμαρχο Γορτυνίας, Ευστάθιο Κούλη για την υποστήριξή 

στη διοργάνωση, την φιλοξενία αλλά και την διάθεση του να αναλάβει και 

ρόλο ξεναγού της περιοχής για τους συμμετέχοντες στο Συνέδριο.  

Το πρόγραμμα έκλεισε εντυπωσιακά με την παρουσία των συνέδρων το 

βράδυ του Σαββάτου, στην Αναπαράσταση της Πολιορκίας της Καρύταινας 

και η Κυριακή ήταν ελεύθερη ημέρα και επιστροφή. 
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